

PROSVETNI DOM NA PREVALJAH — NARODNA ZADEVA!

litiko in njene poskuse po osamljenju Nemčije. Proti koncu govora je kanceler naglasil, da se je Nemčija oborožila in bo nadaljevala z oboroževanjem, ker želi živeti v miru z vsemi državami. Da resno misli, zato je proglasil letošnji narodno-socialistični kongres v Stuttgartu kot kongres miru.

Naloga nove vlade na Litvanskem. Kakor hitro je odstopila Litva Nemčiji Memel ali Klajpedo, je podala njena vlada ostavko. Novo vlado je prvič po obstoju Litve sestavila vojaška osebnost. V novo vlado so bile poleg višjih častnikov sprejete opozicijske skupine. Vlada generala Jonesa Cerniusa je prevzela nalogo, da organizira enotno narodno fronto.

*

Slovenski kmetje, vsi na kmečki tabor v Celje!

Sporočamo vsem slovenskim kmečkim ljudem, da se bo letošnji kmečki tabor vršil v Celju, in sicer v nedeljo, 30. aprila, na praznik varstva sv. Jožefa. Tabor prireja Kmečka zveza.

Na kmečkem taboru bomo slovesno proslavili 90 letnico, odkar je bil naš kmečki stan osvobojen izpod graščinskega jarma, odkar ni več tlačan, temveč svoboden gospodar na svoji zemlji.

Na kmečkem taboru se bo pokazala naša kmečka zavednost ter moč in napredek naše stanovske organizacije.

Zaprosili smo za četrtinsko vožnjo in za posebne vlake, da omogočimo udeležbo na taboru čimvečjemu številu kmečkih ljudi. Vendar naj vsaj kmečki fantje pridejo na tabor v čimvečjem številu na kolesih, na vozovih in na konjih, da bodo nastopili z njimi v slavnostnem sprevedu!

Začnite povsod takoj z agitiranjem za udeležbo, z organiziranjem skupin kolesarjev, vozov itd. Zbirajte prijave udeležencev in jih pošljite čimprej KZ v Ljubljano.

Podrobnejši spored in navodila bodo še objavljena.

Novice

Nesreče

Redka nesreča. Ludovika Bratuša, 29 letnega posestniškega sina iz Lahoncev v župniji Sv. Tomaž pri Ormožu, je zbudil v noči oče radi tatov, kateri so se priklatili nad kure. Ludovik je segel v polsnu po samokres, kateri se mu je sprožil v roki in mu je krogla ranila levo oko. Poškodovani se je zatekel v mariborsko bolnišnico.

Eksplozija smodnika povzročila 10.000 din škode. V Slivnici pri Celju je hranil trgovec Emanuel Grasseli v skladišču v omari 5 kg smodnika, katerega je potreboval za razstreljevanje kamenja. V bližini omenjene omare je bilo razstresenega nekaj žvepla ter smodnika. Vajenca, ki sta bila v skladišču, sta vžgala raztrošeno žveplo ter smodnik in sta povzročila eksplozijo smodnika v omari. Pri eksploziji, ki je povzročila Grasseliju 10.000 din škode, je dobil 16 letni vajenec Lenarčič precej hude opekline na desni strani obraza in desni roki.

Huda nesreča desetletnega fanteka. Desetletni Joško Kocmut, sin banovinskega cestarja pri Sv. Jurju ob Ščavnici, si je pri padcu v gozdu na korenjini iztaknil levo oko. Fantek se zdravi v mariborski bolnišnici.

Skrivnostna smrt neznanca pojasnjena. Zadnjič smo poročali, da je bil najden v župniji Kamnica pri Mariboru v Jeloveu v potoku neznan moški mrtev. Gre za 46 letnega Matija Zimiča iz Limbuša, ki je do nedavnega vršil službo banovinskega cestarja pri Sv. Kungoti. Ker je bil odpuščen kot cestar, je dobil delo pri gradnji ceste Šober—Sv. Križ. Pred smrtno nesrečo je pil s svojim sinom in sodelavcem Mastnakom v šobrovi krčmi. Pozno zvečer se je vračal močno vinjen ob potoku proti Bresternici. Enkrat ga je med potjo sin rešil iz vode. Matija Zimič se je v pijanski trmoglavosti vlegel ob cesti in ni hotel naprej v spremstvu. Sin in Mastnak sta ga pustila, kjer je bil. Drugo jutro so ga našli mrtvega v potoku in s štirimi ranami na

glavi. Zimič je smrtno ponesrečil pri padcu s ceste v potok.

Žrtev neprevidnega ravnanja z dinamično patrono. Franc Prah, 15 letni sin malega posestnika v Kamni gorici pri Kostrivnici, je staknil nekje dinamično patrono, katere se je lotil kar s sekuro. Patrona je eksplodirala in raznesla neprevidnežu levo nogo. Prah se zdravi v celjski bolnišnici.

*

RAZNE POŽARNE NESREČE

V Prepolah na Dravskem polju v občini Rače se je pojavil rdeči petelin na strehi hiše posestnika Jožefa Gojčiča. Ogenj je preskočil tudi na Gojčičevo gospodarsko poslopje in na gospodarsko poslopje posestnika Antona Frica, na domačijo Antona Peska in na gospodarsko poslopje njegovega sosesa Ivana Kirbiša. Skupna škoda po tem velikem požaru znaša 150.000 din. Najbolj prizadet je Gojčič, kateremu je zgorelo pohištvo, katerega so znosili reševalci na dvorišče, in 5000 izposojenih dinarjev, katere je imel pripravljene v omari za doto svakinji. — Sredi noči je izbruhnil požar pri posestniku Lovrencu Ogrincu v Skorbli pri Slovenji vasi pri Ptujju. Do tal je zgorelo gospodarsko in stanovanjsko poslopje. Pri požaru se je opeknel gospodarjev brat, ki je prenočeval

